

天气



11月14日,晴间多云,北风转南风4到5级,温度8℃到13℃。



11月15日,晴间多云,东南风3到4级,温度10℃到14℃。

11月14日生活指数

- 穿衣指数:毛衣类
- 感冒指数:易发期
- 空调指数:比较适宜
- 洗车指数:适宜
- 污染物扩散条件:好
- 运动指数:适宜
- 城市火险指数:中度
- 体感度指数:较凉

教育

“海岸线讲坛”第14场外出讲学活动落幕

本报威海11月13日讯(记者 刘洁 通讯员 尹传波)

11日,山东大学威海分校的孙基林和刘北野两位教授圆满结束赴韩文化交流活动返回学校。在韩期间,两位教授在水原大学和汉阳大学分别做了《中国诗歌的过去现在和未来》以及《键盘时代汉字书法的形质与意趣》的讲座,受到韩国学子的热烈追捧。这是山大分校“海岸线讲坛”组织的第14场外出讲学活动。

自2009年3月正式开讲以来,“海岸线讲坛”已成为山大分校乃至威海市一块响当当的中外文化交流品牌。两年多来,已有16位山大教授走出国门传播中国文化,10多个国家的50多位知名学者前来举办学术讲座,万余名山大学子足不出校,就能体验到风格迥异的异域文化。海岸线讲坛在山大分校刮起阵阵“国际风”,众多学子受益匪浅。

成立

威海市热计量仪表专家工作组成立

本报威海11月13日讯(记者 齐璐 通讯员 侯兴勤)

10日上午,威海市计量测试学会召集威海市所属热计量仪表生产、使用单位的16余家企业的技术代表,召开了威海市热计量仪表专家工作组座谈会,会议研究决定成立威海市热计量仪表专家工作组。

10日上午,威海市计量测试学会会长李书胜,召集威海市天罡仪表有限公司,威海市奥博特自动化设备有限公司等威海市所属热计量仪表生产、使用单位的16余家企业的技术代表,在威海市能源计量中心会议室,召开了威海市热计量仪表专家工作组座谈会,会议研究决定成立威海市热计量仪表专家工作组。

成员由与会的威海市16家热计量仪表生产和使用单位技术负责人组成,旨在为政府进行热计量仪表采购提供计量技术支持,防止企业之间的恶性竞争,着力解决热计量仪表生产和使用中遇到的技术难题,积极打造全国热计量仪表品牌。

取暖费交费截至本月20日

本报威海11月13日讯(记者 许君丽) 13日,记者从威海市各供暖企业了解到,随着上水工作的进行,眼下已基本具备供热条件,根据天气变化情况,随时可以开始供暖。同时,根据规定,今冬取暖费交费时间截止到11月20日,尚未交费的市民须尽早交费,切勿扎堆,逾期缴纳的,将按千分之一收取滞纳金。

连日来,不少市民致电本报供暖热线反映,家中的暖气片开始温乎了,室内气温有所升高,是不是提前开始供暖了?13日,记者从威海市各供暖企业了解到,为保证今冬供暖,自10月25日起,威海市各供暖企业便开始对供热管网进行上水,11月3日进入冷循环状态,5日开始低温循环,这使得部分市民感觉家中暖和了不少。据威海市燃气热力管理处的工作人员介绍,根据规定,威海市今冬采暖期为11月20日至次年的4月4日,如遇冷空气等特殊天气,将由建设行政主管部门根据实际情况调整采暖期,并向社会公布。目前,全市已基本具备供热条件,根据天气变化情况,随时可以开始供暖。

另外,目前,仍有不少市民未交纳取暖费。在此,工作人员提醒市民今冬取暖费交费时间截止到11月20日,逾期缴纳的,按千分之一收取滞纳金。上水期间,请用户随时留意楼下通知注意家中留人,检查室内供热设施是否完好,检查手动放风是否关闭,如发现漏水情况及时与热电厂或各供热站联系;如用户家中无人,可先将家中总阀关闭,待下班后,再打开阀门,自行上水。

本报已开通“供暖热线”,市民如有供暖问题,可拨打18663116881,如果您在供暖方面遇到了闹心事,可以随时拨打热线电话反映情况,我们将把情况集中反馈给供热单位及主管部门,为您答疑解惑。

考试

导游资格考试本月18日开考

本报威海11月13日讯(记者 刘洁) 记者从威海市旅游部门了解到,2011年全国导游人员资格考试威海考区现场考试(口试)将于本月18日开始,为期6天,考试将在威海金海岸大酒店进行。

据介绍,此次现场考试由抽签介绍相关景区点和有关服务知识与技能问答两部分内容组成。现场考试抽签介绍威海市情、刘公岛、成山头、赤山法华院、大乳山、圣经山、泰山碧霞祠、曲阜孔庙、趵突泉、蓬莱阁等十景点之一,讲解时间控制在10分钟内。讲解后进行相关知识问答。

现场考试时间为:上午:8:00—12:00,下午:1:30—5:30。

提醒

冬季颈椎病患者需注意保暖

本报威海11月13日讯(记者 吕修全) 近日,市民史先生、曲女士均突然感到眩晕,后经CT检查确认,史先生、曲女士的眩晕均与颈椎病有关。进入冬季,颈椎病患者需注意颈部保暖。

49岁的史先生是一名建筑工地上的包工头,前几天,史先生突然晕倒,晕倒的瞬间感觉“天旋地转”,醒来后还感觉头晕、恶心呕吐。经解放军第四〇四医院CT检查后,医生判断史先生可能是因颈椎受压迫,供血不足导致头晕等症状。曲女士则是在家中切萝卜条时病发的,“突然就感到头脑眩晕,躺在床上出了半天汗也不见好”。曲女士之前曾有过类似经历,但这次发病较突然,病症较重。

据急诊医生介绍,史先生及曲女士可能是患有颈性眩晕即椎动脉型颈椎病,是中老年人一种常见病,多发病,近年来有年轻化的趋势。

颈性眩晕容易反复发作,重在预防。预防颈性眩晕应做到注意颈椎的防寒保暖,冬季外出应戴围巾或穿高领毛衫等,防止颈部受风、受寒。同时严防急性头、颈、肩外伤和慢性损伤。生活中不良姿势需纠正,不可长时间低头伏案工作,如玩电脑、织毛衣等,养成做颈椎保健操的习惯,经常“举头望明月”,不要长期“低头思故乡”。

“联通电影城杯”草根拍客

同车异轮

作品描述:一大一小的轮胎,这也行?
拍摄时间:11月11日
拍摄地点:文登市昆山路
作者:刘文平



征稿启事

读者来稿时,请提供以下信息:1.作品名称及描述 2.拍摄时间 3.拍摄地点 4.作者姓名 5.联系电话、通信地址。投稿邮箱:wangshuai399@126.com,QQ:846465852。

我们将每月20日左右对投稿的摄影作品进行评比,择优评出5张作品,5名获奖读者分别获联通电影城电影票2张(60元/张)奖励。

看点

购买新款羽绒服 今年要多掏腰包了

本报威海11月13日讯(记者 李彦慧) 随着气温的日渐下降,冬暖用品开始热销。各卖场的羽绒服促销战正酣,记者走访各大卖场,今年冬天的羽绒服价格普涨,新款羽绒服单价普遍涨了一二百元。

13日是周日,不少羽绒服商店推出了各种促销方式,但较高的价格却让不少消费者望而却步。“太贵了,短款的羽绒服,便宜的一件都要四五百元,中长款的动辄上千元,半个月工资就没了。”在市区昆明路一家羽绒服卖场,王女士和女儿逛了一圈后感慨不已,最后选购了一款正在打折促销的旧款羽绒服。

记者从多家商场和羽绒服卖场了解到,今年新款的品牌羽绒服价格一上市就处于高价位,比去年普遍涨了一二百元。有的品牌的短款羽绒服也要上千元,即使现在厂家推出新款之后进行了促销,但促销价格比去年还高出不少。不少人选择购买打折的老款羽绒服。

“女装短款羽绒服平均约四五百元一件,中长款的每件要七八百元。”一位经销了多家品牌羽绒服的店主告诉记者,从去年起羽绒服就开始涨价,今年更是继续了去年的涨幅,最高的甚至翻了一番。

对于今冬羽绒服价格上涨的原因,多个从事羽绒服销售的工作人员均声称,主要原因还是作为主原料的鸭绒价格不断上涨,另外也与棉花、轻纺等面料价格上涨有关。“原材料都涨价,人工成本也涨价,这部分费用自然要加到羽绒服的销售价格上。”

那一年,这一天



世界:

1990年11月14日,德国和波兰两国奥得——尼斯边界问题化解。

中国:

1860年11月14日,清政府与俄国签订《中俄北京条约》。

威海:

1894年11月14日,镇远舰巡海返航,进口时船底擦破,不堪出海作战,管带林泰曾忧愤自杀。

1938年11月14日,日伪军血洗威海卫李家疃,杀害群众24人,全村117间房屋被烧毁。

1959年11月14日,坤龙邢水库动工兴建。1960年6月15日主体工程竣工,总库容6500万立方米,兴利库容800万立方米。

(威海市史志办)

有问有答



怎么考摩托车证?

问题:我有C1的驾照,能驾驶摩托车吗?如果不能的话怎么才能考取骑摩托车的D证?

威海市车管所办公室答复:C1驾驶证不可以驾驶摩托车,需要D或E证才可以。如果你想考取D证,可以在取得C1证一年后(一个记分周期内没有满分记录)申请增加准驾车型。

本报记者 王帅 整理

医保

文登新增4家医保定点药店

本报威海11月13日讯(记者 高洪超 通讯员 元瑞泉) 从文登市社会保险服务中心获悉,天赐等4家药店成为文登市医疗保险定点零售药店,敬兰诊所为新增医保定点诊所。

根据《威海市职工基本医疗保险定点服务单位资格认定办法》,本着统一规划、方便就医、鼓励竞争原则,文登市社保中心于近日将天赐药店、圣泉大药店等4家单位纳入到医疗保险定点药店序列,另外,新增敬兰诊所为定点诊所。截至目前,文登共有医保定点药店128家、定点医疗机构37家。

体彩

排列3第11310期中奖号码:8,2,5

排列5第11310期中奖号码:8,2,5,1,8

七星彩第11333期中奖号码:7,2,5,2,1,5,6

联网22选5第11310期中奖号码:01,02,04,12,14

兑奖有效期为60天,兑奖截止日为2012年1月11日,逾期作弃奖处理。
山东省体育彩票管理中心
2011年11月13日